

К 90-летию Кемеровского района



30 апреля прошел открытый урок по ОБЖ. Учитель ОБЖ Мозжухинской школы Янченко Ольга Владимировна в рамках открытого урока организовала урок-экскурсию в пожарную часть №19 г. Кемерово. Работники пожарной части с большим удовольствием рассказывали о своей работе, о ее преимуществах, рисках для жизни, каждодневных буднях и выходных. Ребята были в восторге, ведь кроме теоретических вопросов можно было исследовать пожарную машину, примерить на себя нелегкий костюм пожарного.



Ребята побывали в тренажерном зале, комнате отдыха для пожарных.



А чтобы попробовать себя в роли пожарника и потушить воображаемый очаг возгорания, выстроилась целая очередь желающих.



В результате экскурсии ребятам стало понятно, что профессия пожарника интересна, но очень опасна и сложна. Каждое брошенное стеклышко, непогашенная сигарета, не затушенный костер, невнимательность или просто равнодушие может привести к риску жизни пожарного. От каждого из нас зависит, насколько часто будет выезжать пожарная машина на вызов.

На обратном пути все бурно обсуждали увиденное, и многие мальчишки загорелись желанием пойти учиться на профессию пожарного.

Зам. дир. по ВР Рязанова А.Д.